3aaaym Ha nepebop
BAPUAHTOB.

Ypok matematuku B 4 knacce.
YMK «HauanbHaa wkona XXI seka».

Conosbéea Jltoapmuna MuxauvnoeHa,
yuutens MKOY COLLI Nell
n.Mavckuia Y3nosckoro pavoHa

Tynbckou obnactu.
2013r




Ha Tepputopuu Tynbckoit 001acTH OOUTAET HEKOTOPOE
KOJIMYE€CTBO BUIOB IITHII.

-163 BHUa U3 HUX THE3ATCS HA TEPPUTOPHUM O0JIACTH,

8 BHJIOB BCTPEYACTCS TOJBKO B 3UMHEE BpEMS,

60 — BO BpeMs IpOJIETA U CE30HHBIX MUTPALIUH.

-16 BU10B NTHI] 00JIACTH 3aHECEHBI
-B Kpacnbie kauru OsiBiiero CCCP u PCOCP.
-CKOJIBKO BCETO BUJIOB MITHII
-o0uTaeT Ha TeppuTopun TylIbCKON 00aacTh?

163+8+60+16=247 (B.




[IpomomkuTenbHOCTD ku3HU ayoa 1 200 jer,
a TIPOJOJIKATEIBHOCTD KU3HU €11
COCTaBJIsIECT 2/3 BCex JIET ayoa.
CKOJBKO JIET )KUBET €J1b?

1200:32=800(zeT)

Jleryuas mbiib 3a 6 cyToK cbegaet 300 myx.
CKOIBKO MYX ChEIAET JICTy4asl MbIIIb KaXX1bIi JICHb?

300:6=50(Myx)




BriepBhie ITUILY POHT €BPOIEUIIBI OOHAPYKUITA
B 1681 rony, a yke uepe3 83 roga IpoHTA HE CTAJIO.
B kakom rogy ucyesia nrumna IpOoHT?

1681+83=1764(r)

boXbst KOpoBKa cheaaeT 3a AeHb 100 B3pOCHbIX TIIEH.
CKoJIbKO 00KbUX KOPOBOK cheasaT 600 Tieii?

600:100=6(x.)




B Wrtanuu 1y NpUroTOBICHUS KYJIMHAPHBIX OO
€)KETOJHO BbLIIaBIMBaIOT 40 MJIH. IITHUIL;
em€ 30 MIIH. JIOBAT C IIOMOIIBIO CIICIIMAJILHOTO KJIes,
KOTOPBIM 0OMa3bIBalOT BETKH JECPEBHEB U KYCTAPHUKOB;
170 MIIH. IEpHATHIX THOHET OT ITYJIb U 3aps0B OXOTHHKOB.
CKOJIBKO BCETO IITHUI[ THOHET €Xero1Ho B Utamnn?

40+30+170=240(muH.)
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Pepnekcus.

1.Ypok noneseH, BCE NOHATHO.
2.J1ub Koe-YTo YyTb-YyTb HesCHO.
3.Ewe npuaerca notpyamTtbes.

4 [a, TpyaHO BCE-TAKU yuUTbCAl

A@‘




3aaaHue Ha OOM.



